

◆ 30 июня 1967 г.

СПАСИБО, ДРУЗЬЯ!

Сегодня заканчиваются гастроли Горьковского театра драмы

Сегодня Горьковский театр драмы имени М. Горького заканчивает свои гастроли в гор. Кирове.

Театр пробыл у нас ровно месяц, и за это время ни один вечер не пустовал зал областного драматического театра имени С. М. Кирова, где выступали горьковчане. Кроме того, десятки тысяч зрителей могли познакомиться с творчеством этого коллектива через телепередачи и на выездных спектаклях.

Театр показал Кировским зрителям одиннадцать своих постановок. Среди них советские пьесы «Вьюга», «Физики и лирики», «Тяжкое обвинение», «Женский монастырь», инсценировка романа В. Кожевникова «Щит и меч».

Очень хорошее впечатление оставили у зрите-

лей постановки «На дне» М. Горького и «Король Ричард III» В. Шекспира, можно только пожалеть, что они мало шли на Кировской сцене. С интересом смотрели зрители также давно идущую в Горьковском театре инсценировку романа Л. Толстого «Анна Каренина».

Сегодня последний спектакль наших гостей из Горького. Идет пьеса Я. Волчека «Физики и лирики». Думается, что встречу Кировских зрителей с этим театром в 1967 году можно считать удачной, плодотворной. Гастроли вызвали значительный интерес, стали событием в культурной жизни города Кирова и надолго останутся в памяти Кировчан.

Сегодня мы говорим гостям из Горького: до свидания и спасибо!